
Duhovi 

„Govoriti drugim jezicima“ znači i ne forsirati govor samo na svome jeziku.  

Dj 2,1-11 
Ps 104,1.24. 29-30. 31.34 
1 Kor 12,3b-7. 12-13 
Iv 20,19-23 
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Primite  
Duha Svetoga.  
Kao što mene  
posla Otac  

i ja šaljem vas!  

Nedjeljna misao 

Židovska pedesetnica je spomen na izbav-
ljenje iz ropstva, spomen na Savez s Bo-
gom i Zakon dan na Sinaju. Duhovi su 
ostvarenje onoga što je na Sinaju bilo 
naviješteno-izbavljenje iz ropstva. Tada je 
to značilo stvarno izbavljenje iz egipatskog 
ropstva, a sada znači simbolično izbavlje-
nje od  grijeha i smrti, stvaranje novog 
Božjeg naroda. Na Duhove su ispunjena i 
ostvarena sva obećanja,  rađa se nova 
zajednica, utemeljuje se Crkva Kristova. 
Duhovi su rođendan Crkve, početak i stva-
ranje Božjeg naroda. Kada je poruka, iz-
govorena riječ, dobronamjerna, iskrena i 
puna Duha, prihvatljiva je svima. Nestaju 
jezične i svjetonazorske barijere, a nama 
se, po ne znam koji put, dokazuje snaga 
Duha Svetog. Molimo Gospodina da nam 
dade mudrosti i razbora te dare prepozna-
ti, prihvatiti i što je još važnije, pretočiti ih 
u svakodnevnicu. 
Pedesetnica je ratarski blagdan. Prvi sno-
povi žita i prvine polja prinose se  Gospo-
dinu. Sada postaje blagdan sklapanja No-
vog Saveza s Bogom i proglašenje Zako-
na, koji sada nije urezan u kamene ploče, 
nego je darom Duha Svetoga urezan u 
naša srca. Bog ne daje samo Zakon, već 



Tjedni kalendar 

daje svoj Duh. Po tom Duhu stvara se 
nova zajednica naroda-Crkva. Ulaskom u 
Crkvu narod ne gubi svoj identitet, samos-
talnost, jezik, običaje i kulturu. Nisu potre-
bni pristupni pregovori, nije potrebno is-
puniti licemjerne preduvjete, ali je potreb-
no prihvatiti dar Duha Božjeg i sukladno 
tome se ponašati. Crkva nije zajednica 
istolikosti, autoritarnosti, ovozemne veliči-
ne i egocentričnosti, nego je zajednica 
različitosti u jedinstvu, zajednica služenja, 
a ne bezočnog gospodarenja. Takva zaje-
dnica naroda ima sve preduvjete za djelo-
vanje i opstanak, a sve druge će, kao i 
dosada, trajati određeno vrijeme i propas-
ti. Jedino je važno da šteta bude što ma-
nja i da se što prije može otkloniti. 
Pavao naglašava osobni i crkveni vid daro-
va Duha Svetog. Različiti su darovi, služ-
be, djelovanja koji se koriste za izgradnju 
Crkve, svi smo udovi jednog Tijela. Duh 
Sveti dopuna je Mojsijevog saveza, smje-
rokaz do Kraljevstva nebeskog o kome 

govori Krist. Darovi su različiti, ali jedin-
stvo je u izvoru-u Bogu. Nismo dužnici 
tijelu, ne smijemo živjeti samo tjelesno i 
zanemariti duševno. Tijelo propada i na 
kraju umire, a po Duhu smo dionici Božjeg 
bića, po Duhu se spašavamo. 
Posljednja su vremena, vremena Duha 
Svetoga i Crkve. Tko sluša Riječ živi s 
Duhom, tko je ne sluša daje mogućnost 
da duh Zloga prevlada. Duh branitelj po-
maže, vodi i objašnjava, ali ne može pro-
tiv sebičnosti, mržnje, samodostatnosti. 
Zapitajmo se i mi posjedujemo li Duha 
Svetog? Je li Duh Božji u nama? Ako je 
tako nema mjesta strahu, sumnji, nesigur-
nosti, krizi. Ne mogu nas zaslijepiti lažnom 
raskoši ovoga svijeta, poluistinama i laži-
ma, manipulacijama i lažnim obećanjima. 
Neka naša radost, hrabrost, odlučnost ili 
neki drugi dar - karizma Duha Svetog 
bude znak prisutnosti Boga u našim srci-
ma, u našoj Crkvi, u našem Narodu. 
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pokreće referendum za ustavnu zaštitu 
braka kao zajednice žene i muškarca! 

 

 MoViNG 
Mladi o vjeri i nadi govore 
utorkom u 20:15 sati 


